

Fürediné Herczku Mónika, Mónika néni vagyok. 1993-ban végeztem a Zsámbéki Tanítóképző Főiskolán, és immár 30. éve tanítom a rám bízott alsós gyerekeket. A diplomám megszerzését követően egy zuglói általános iskolában helyezkedtem el, ahol 26 éven át osztályfőnök voltam. XVI. kerületi lakosként 2019-ben csatlakoztam a lakóhelyemhez közeli Arany János Általános Iskola tantestületéhez.

Fontos számomra, hogy olyan tudást, biztos alapokat kapjanak tanítványaim az alsó tagozat négy éve alatt, amelyekre építhetnek majd a felsős kollégáim és a későbbiek folyamán is megállják a helyüket a tanulmányaik során.



Szívégyem a tehetséggondozás, mert hiszek abban, hogy minden gyermek tehetséges, csak meg kell találnunk azt, amiben kiemelkedő. Ebben kell őket támogatnunk, segítenünk, hogy a bennük rejlő tehetség kibontakozhasson és minél több sikerélményhez jussanak általa.

Úgy gondolom, hogy az első év során kulcsfontosságú a gyermekek óvodából iskolába való fokozatos átszoktatása, számukra az átmenet megkönnyítése. Bevált módszerem a játszva tanulás, a tananyagot játékos elemekkel átszöve ismertetem meg a tanulókkal. Szívesen alkalmazom a csoport - és páros munkát, korszerű tanulást segítő eszközöket, különböző módszereket, így az óráim mindig jó hangulatban telnek, a gyerekek kevésbé fáradnak el, élvezik a közös játék és tanulás örömeit.

Hiszek a kapcsolattartó hármasság fontosságában: a szülő – gyermek – pedagógus harmonikus egységében. Úgy gondolom, hogy a pedagógus és a szülő közötti együttműködés, szoros szövetség kialakítása elengedhetetlen a gyermekek fejlődésének érdekében.

Szeretettel várom szeptemberben kis elsőseimet!

Mónika néni

„A gyereknevelés és tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyerek mindig tudja, akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes, és hogy ezen képes javítani. Ez olyan bizalom a felnőtt részéről, amit minden korú gyerek megérez. Érzik, hogy hisznek benne, tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lennie, hiszen a világ sem az.”
(Tari Annamária)